
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

În Lavra Sfânta Treime a Sfântului Serghie de Radonej
s-au oficiat slujbe prilejuite de serbarea pomenirii
Sfântului Serghie de Radonej

În data de 17 iulie 2021, în Lavra Sfânta Treime a Sfântului Serghie de Radonej au început slujbele
festive prilejuite de serbarea pomenirii Sfântului Serghie de Radonej.

 Vecernia mică și citirea acatistului în Biserica Sfântului Serghie au fost prezidate de președintele
Departamentului pentru Relaţii Externe Bisericeşti al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Ilarion de
Volokolamsk. Împreună cu Înaltpreasfinția Sa au slujit Arhiepiscopul Axie de Podolsk și Liuberțî,
Episcopul Savatie de Bronnițî, președinte al Departamentului Sinodal pentru cooperarea cu forțele
armate și organele de aplicare a legii, Episcopul Constantin de Zaraysk, Episcopul Petru de Luhovițî și
părinții mănăstirii.

 Privegherea sărbătorii în Biserica Sfântului Serghie, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk a săvârșit-o
împreună cu Arhiepiscopul Matei de Egorievsk, Episcopul Roman de Serpuhov, Episcopul Paramon de
Naro-Fominsk și obștea mănăstirii.

 Pe 18 iulie, în Duminica a patra după Rusalii, de sărbătoarea aflării cinstitelor moaște ale Sfântului
Serghie, egumenul de Radonej, Mitropolitul Pavel de Krutițî și Kolomna a prezidat Sfânta Liturghie în



piața Catedralei din incinta Lavrei Sfânta Treime a Sfântului Serghie de Radonej.

 Împreună cu Înaltpreasfinția Sa au slujit: Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, președinte al
Departamentului pentru Relaţii Externe Bisericeşti al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Teognost de
Kașira, președinte al Departamentului Sinodal pentru relațiile cu mănăstirile și monahismul,
Arhiepiscopul Matei de Egorievsk, Arhiepiscopul Axie de Podolsk și Liuberțî, Episcopul Tihon de
Vidnoe, Episcopul Teofilact de Mâtișci, Episcopul Roman de Serpuhov, Episcopul Nicolae de Balașiha
și Orehovo-Zuevo, Episcopul Savatie de Bronnițî, Episcopul Constantin de Zaraysk, Episcopul Paramon
de Naro-Fominsk, Episcopul Toma de Odințovo și Krasnogorsk, Episcopul Petru de Luhovițî, Episcopul
Serafim de Istra, președinte al Departamentului Sinodal pentru Tineret, Episcopul Toma de Serghiev
Posad și Dmitrov, stareț al Lavrei Sfânta Treime a Sfântului Serghie de Radonej, Episcopul Sava
Zelenograd, Administrator adjunct al Patriarhiei Moscovei, Episcopul Teodorit de Zvenigorod, Rector al
Academiei și al Seminarului Teologic din Moscova, părintele Protopresbiter Vladimir Divakov, secreatar
al Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii pentru orașul Moscova, clerul mănăstirii, precum și clerici din
Moscova și regiunea Moscovei.

 Cântările liturgice au fost interpretate de corul Lavrei Sfânta Treime a Sfântului Serghie de Radonej,
sub îndrumarea domnului V.A.Gorbik.

 La ectenia întreită a fost înălțată rugăciunea pentru izbăvire de epidemie.

 Părintele Arhimandrit Zaharia Șkurihin, un viețuitor al Lavrei Sfânta Treime a Sfântului Serghie, a rostit
predica înainte de Împărtășanie.

 La sfârșitul slujbei, Mitropolitul Pavel a adresat celor prezenți un cuvânt de învățătură.
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